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MBbI ca’KkaeM Aeca




2 BapuaHT

7+ 8094+ 6
15-8/ 14 -5
8+ 6017 - 4



2 BapuaHT

7+8=9+6
15-8<14-5
8+6>17-4



e Pemenmne 3apaun

£
@i  TIKoABPHAKH IIOCAAMAM 5 CaXKEHIIEB COCEH,

a 0epé€3 Ha 7 boabnie. CKOABKO BCEro
CA’KEHIIEB ITOCAAVAU IIIKOABHUKH?
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% 1) 5+7=12 (c.) — Oepés
.2) 12+5=17 (c.) - Bcero

Or1Bert: 17 cakeHIIEB ITOCAAMAU IITKOABHUKH.

e
: L4 ;\-’ .
! i n o ey
- &f i W
SN SAZETAEAO R



BBIIIIE... )./«










..~ B Aecy Ha BeTKke OHA CHAUT,

~+ OaHO "ky-ky'" oHa TBepAUT,
+* l'opa oHAa HaM BCeM CUHTAET,
IITeHIIOB CBOMX OHA TEpPAET.

>, "Ky-ky'" 1O TaMm, TO TYT,
oy Kak rruny aty 30ByT?
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1. ITlepBoe caaraemoe 10, BTopoe 7. Uemy paBHA cymma?

13 2) 10 3) 17

2. Ymenbmiaemoe 20, Bprauraemoe 3. Uemy paBHA pa3HOCTB
1)6 2)17 3) 10

3. Ha ckoAbKoO 8 O6oAbIlie, uem 27
1) a4 2) Ha 6 3) Ha 10

4.1 aAM 7 CM — CKOABKO CM?
1)5cm 2) 16 cm 3)17cm




1. ITeproe caaraemoe 10, BTopoe 7. Uemy paBua cymma?

13 2) 10 3) 17

2. Ymenbmiaemoe 20, sprauraemoe 3. Uemy paBHA pa3zHOCTB
1)6 2) 17 3) 10

3. Ha ckoAbKoO 8 O6oAbIiie, uem 27

1) a4 2) Ha 6 3) ma 10
4.1 AM 7 cM — CKOABKO CM? Z
D5cm  2)16ecm  3) 17cm
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oTNUNYHoe

a 6b1n(a) ysepeH(a) B8 cebe

MHe 6b1nO TpyaHO

a yctan(a)







